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Český svaz chovatelů, z.s. 
ÚOK CHD, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy 

Tel.: 284683454, e-mail: drubez@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu 

IČ: 00443204, DIČ: CZ00443204, IDDS: rstrfew, Bankovní spojení: KB Praha 9 č. účtu: 635081/0100  

 

Číslo jednací:  Vaše č.j./ze dne:                       Vyřizuje/linka:                                  Dne:  

ÚOK CHD-1/2021                                                               Eliška Stejskalová                                     10. 02. 2021   

 

Zápis č. 1/2021 
ze zasedání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže,  

pořádaného formou videokonference, konaného dne 29. ledna 2021 

 

 

 

Přítomni: 

 ÚOK CHD: Miloslav Hertl, Jiří Král, Václav Rohrer ml., Josef Vilhelm, Peter Žuffa (71,4 % 

účast, jednání bylo usnášeníschopné) 

 Kontrolní komise: JUDr. Mikuláš Papoušek - předseda KK  

 Tajemnice ÚOK CHD: Ing. Eliška Stejskalová 

 Host: Ing. Radek Novotný – místopředseda ÚVV ČSCH a ředitel Sekretariátu ÚVV ČSCH 

 Omluveni: Ivan Pavel, Jakub Šedivý - ÚOK CHD, Ing. Zdeněk Dráb – předseda Sboru 

posuzovatelů drůbeže 

 

Program: 

1. Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání 

2. Kontrolní stanice Lanškroun, závěr 

 

Ad 1) Úvod, kontrola usnesení  z minulého jednání 

     Zasedání bylo z důvodu nepříznivé epidemické situace zrealizováno formou 

videokonference. E-mailem ho nechal svolat předseda Ústřední odborné komise chovatelů 

drůbeže (dále jen ÚOK CHD) Josef Vilhelm, jenž ho v 18.10 hod. i zahájil.. Přivítal Ing. 

Radka Novotného, místopředsedu ÚVV ČSCH a současně i výkonného ředitele Sekretariátu 

ÚVV ČSCH. Pořízením zápisu z jednání byla pověřena Ing. Eliška Stejskalová, jeho 

ověřením Miloslav Hertl a Peter Žuffa. Následovala kontrola ukládacích bodů usnesení.  

- USNESENÍ DR 19/3/4/6: ÚOK CHD ukládá standardové komisi předložit 

prostřednictvím Ivana Pavla dodatek - soubor nových standardů plemen drůbeže 

s perokresbami a soubor změn ke stávajícímu Vzorníku plemen drůbeže. (ÚKOL TRVÁ. 

Ivan Pavel zpracoval a předal textovou část nových standardů, doplněny byly 
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perokresby. Dosud není dopracovaná stať týkající se pravomocí vedoucího posuzovatele. 

Uvedenou stať zpracovává předseda Sboru posuzovatelů drůbeže Ing. Zdeněk Dráb.)  

- USNESENÍ DR 20/1/3/1: ÚOK CHD ukládá předsedovi ÚOK CHD a místopředsedovi 

ÚOK CHD jednat s předsedou ÚVV ČSCH o tom, aby programové vybavení pro 

Plemennou knihu drůbeže (evidenci drůbeže) buď nebylo hrazeno z rozpočtu ÚOK 

CHD, který s tímto nákladem nepočítá, nebo aby rozpočet ÚOK CHD byl povýšen o 

částku nezbytnou pro pořízení (či úpravu) počítačového programu pro Plemennou knihu 

drůbeže - evidenci drůbeže. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR 20/1/9/2: ÚOK CHD ukládá Peteru Žuffovi předložit na jednání 

evropské standardové komise podnět k projednání tolerance znaku u černě měděného 

rázu maransek. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR 20/1/11/3: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi zpracovat výstupy 

(výsledky) z Kontrolní stanice užitkových vlastností čistokrevných plemen drůbeže 

Lanškroun a uveřejnit je v časopise Chovatel. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR: 20/1/11/5: ÚOK CHD ukládá výboru Sboru posuzovatelů drůbeže, aby 

se zabýval možností nebo povinností podepisování tříd „výluka“ a „super elita“ na 

výstavách ČSCH. (SPLNĚNO. Třídy „V“ a „SE“ se budou povinně podepisovat na 

velkých výstavách – CVM, CV.) 

- USNESENÍ DR 20/2/1/3: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi prověření situace 

ohledně dosud objednaných a distribuovaných plášťů pro posuzovatele drůbeže a 

pověřuje ho evidencí dosud chybějících plášťů a následnou sumarizací podkladů pro 

dodatečnou objednávku plášťů a výšivek. Termín plnění – do 20. 07. 2020. (ÚKOL 

TRVÁ – přepokládaná je doobjednávka 82 plášťů.)  

- USENSENÍ DR 20/2/2/4: ÚOK CHD ukládá Josefu Vilhelmovi jednat s předsedou 

ÚVV ČSCH ohledně smlouvy s firmou zajišťující hobliny pro kontrolní stanici 

Lanškroun. (SPLNĚNO.) 

- USNESENÍ DR 20//3/1/1: ÚOK CHD připraví pro ÚVV ČSCH cenovou kalkulaci pro 

tisk dodatku Vzorníku plemen drůbeže v počtu 500 výtisků.  (ÚKOL TRVÁ.) 

- USNESENÍ DR 20/3/5/2: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi prověřit možnosti 

v SZeŠ Lanškroun, jak dále pokračovat v testování a plnění smlouvy. Na konci roku 

2020 bude rozhodnuto, jak postupovat dále. (ÚKOL TRVÁ. Kontrolní  stanice 

Lanškroun - řešení v samostatném bodě.)   

- USNESENÍ DR 20/3/7/1: ÚOK CHD bude do konce listopadu 2020 požadovat po 

klubech aktuální informace o počtu svých členů a počtu chované drůbeže jednotlivých 
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plemen a barevných rázů. (Informace o členech klubu zaneseny do evidenčního 

programu ČSCH.)  

USNESENÍ DR 21/1/1/1: Zápis č. 1/2021 z prvního zasedání ÚOK CHD v roce 2021 

zpracuje dle Pravidel pro pořizování zápisů v ČSCH Ing. Eliška Stejskalová, ověření zápisu 

provedou Miloslav Hertl a Peter Žuffa. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.   

 

Ad 2)  Kontrolní stanice Lanškroun, závěr  

     Bylo konstatováno, že smlouva mezi ČSCH a SZeŠ Lanškroun, týkající se kontrolní 

stanice Lanškroun (dále jen KS), musí být doplněna o dodatek. Základním předpokladem pro 

vznik KS v Lanškrouně byla vize, že škola otevře nový obor „Drůbežnictví“ a studenti se 

budou výrazně podílet na pracích v KS. Tento předpoklad však nebyl naplněn. V dodatku 

smlouvy je nezbytné jasně specifikovat povinnosti jednotlivých smluvních stran. ÚOK CHD 

musí na základě jednání pověřené osoby rozhodnout, zda práce v KS budou zajišťovat 

studenti, zaměstnanec školy či jiná osoba na základě smlouvy. V dodatku bude jasně 

specifikováno, kdo vylíhne kuřata, kdo, kde a za jakých podmínek zajistí odchov, kdo bude 

provádět kontrolu užitkových vlastností aj. Rovněž je nutné, aby osoba, jež je pověřená ÚOK 

CHD dohledem v KS, provozem, fungováním a zpracováním výsledků z KS, dbala na 

technický stav zařízení, na něž byly použity prostředky z rozpočtu ČSCH. Není možné, aby 

došlo k poškození, či devastaci, stávajícího zařízení nebo jeho neoprávněnému užívání. 

Pověřená osoba musí zajistit před zahájením dalšího cyklu testu jak technické, tak i 

hygienické zabezpečení prostor určených pro odchov. Miloslav Hertl, jakožto osoba 

provádějící dohled v předcházejícím cyklu testování, dle vlastních slov uvedené technické 

záležitosti zabezpečí a přijme pověření stát se vedoucím KS.  

     ÚOK CHD dále projednávala již dříve konzultovaná plemena pro testování v dalším cyklu. 

Je ve velkém zájmu nejen ÚOK CHD, ale také Plemenné knihy drůbeže (evidence drůbeže), 

aby byly do testu zařazené české slepice. Testováním je možné porovnat variabilitu kmenů 

pocházejících z různých prostředí – jak ze zemského chovu (běžné užitkové chovy), dále z 

populace genetických zdrojů a také z kmenů spadajících pod Výzkumný ústav živočišné 

výroby, v.v.i. v Praze-Uhříněvsi.    

     Miloslav Hertl zdůraznil, že KS by měla náležet ČSCH, jelikož se podařilo zajistit grant od 

MZe ČR. Rovněž uvedl, že se musí jednat se SZeŠ Lanškroun o ustájení pro odchov malých 

kuřat, protože prostory, v nichž se dříve kuřata odchovávala, jsou nyní obsazené. Zároveň je 

nutné projednání vakcinace kuřat. Dále zdůraznil, že ve třech ustájeních, která má ČSCH 

pronajatá, se musí provést před umístěním kuřat menší úpravy. Také je nezbytné zajistit sklad 
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na krmení. Uvedl rovněž, že se mu nelíbí, aby byly ve všech třech prostorách testovány pouze 

české slepice, když na podzim minulého roku přednesl tři varianty, jaká plemena by měla být 

testována.  

     Ing. Radek Novotný podrobněji obeznámil ÚOK CHD o zpracování a podání žádosti o 

grant ze státních prostředků – podklady byly zpracovány na základě požadavků za účelem 

provádění testování drůbeže v KS. Úkolem je zpracování hodnot pro stanovení stávajících 

užitkových vlastností plemen.   

     Intenzívně se projednávala další spolupráce se SZeŠ Lanškroun a testování plemene česká 

slepice. Byla podána informace o tom, že hlavní spolek zakoupil líheň – pro účely líhnutí 

kuřat pro KS a kontrolované chovy. ÚOK CHD vzala na vědomí a přijala nabídku Václava 

Rohrera ml. na její provozování. Líheň bude umístěna u Václava Rohrera ml. v Popicích, kde 

bude provedeno líhnutí kuřat pro KS, jejich identifikace, (vakcinace) a odchov do věku 8 dnů. 

Provoz líhně bude zajištěn sepsáním smlouvy (zajistí předseda ÚOK CHD) mezi ČSCH a 

Václavem Rohrerem ml. se specifikací podmínek provozu líhně.   

USNESENÍ DR 21/1/2/1: ÚOK CHD jmenuje Miloslava Hertla, člena ÚOK CHD, vedoucím 

kontrolní stanice Lanškroun a ukládá mu zpracovat harmonogram činnosti této kontrolní 

stanice. PRO – 4. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 1.  

USNESENÍ DR 21/1/2/2: ÚOK CHD ukládá Miloslavu Hertlovi předjednat s vedením SZeŠ 

další činnost a spolupráci v kontrolní stanici Lanškroun a personální zabezpečení obsluhy 

provozu. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.    

USNESENÍ DR 21/1/2/3: ÚOK CHD pověřuje JUDr. Mikuláše Papouška zpracováním 

dodatku ke smlouvě mezi ČSCH a SZeŠ Lanškroun ohledně kontrolní stanice Lanškroun 

s aktualizací povinností jednotlivých smluvních stran, včetně personálního zabezpečení 

obsluhy provozu (a v návaznosti na skutečnost, že ve škole není zřízen nový obor 

„Drůbežnictví“). PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/1/2/4: ÚOK CHD pověřuje Ing. Zdeňka Drába, Miloslava Hertla, Ing. 

Radka Novotného, JUDr. Mikuláše Papouška a Josefa Vilhelma jednáním s vedením SZeŠ 

Lanškroun ohledně dodatku ke smlouvě mezi ČSCH a SZeŠ Lanškroun týkající se kontrolní 

stanice Lanškroun. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.  

USNESENÍ DR 21/1/2/5: V kontrolní stanici Lanškroun budou v dalším pětisetdenním testu 

testovány v letech 2021 a 2022 české slepice. ÚOK CHD ukládá Václavu Rohrerovi ml. 

projednat s vedením Klubu chovatelů českých slepic dodání celkem 150 násadových vajec (z 

pěti chovů genetických zdrojů českých slepic – z každého 30 násadových vajec). ÚOK CHD 

ukládá Ing. Elišce Stejskalová projednat s Výzkumným ústavem živočišné výroby, v.v.i 

v Praze-Uhříněvsi dodání celkem 150 násadových  vajec z pěti chovů (event. kmenů)  českých 
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slepic sdružených pod VÚŽV, v.v.i. (z každého chovu/kmene 30 násadových vajec). ÚOK 

CHD ukládá Josefu Vilhelmovi projednat s pěti majiteli běžných užitkových chovů českých 

slepic dodání celkem 150 násadových vajec (z každého chovu 30 násadových vajec). ÚOK 

CHD ukládá Miloslavu Hertlovi, v součinnosti s předsedou ÚOK CHD a tajemnicí ÚOK 

CHD, naplánovat svoz násadových vajec na 16. 03. 2021 (násadová vejce budou do líhně 

vložena dne 18. 03. 2021. PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE  0.  

USNESENÍ DR 21/1/2/6: ÚOK CHD schvaluje umístění líhně, zakoupené pro hlavní spolek 

ČSCH, u Václava Rohrera ml. v Popicích. Líheň bude nejprve využita pro líhnutí kuřat pro 

kontrolní stanici Lanškroun a pro potřeby PCH a ŠCH. Užívání líhně bude smluvně ošetřeno. 

PRO – 5. PROTI – 0. ZDRŽEL SE – 0.   

 

Jednání bylo ukončeno ve 22.00 hod.  

                

                                                                                      Josef VILHELM, v. r. 

                                                                            předseda ÚOK chovatelů drůbeže 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zapsala: Ing. Eliška Stejskalová 

 Ověřovatelé: Miloslav Hertl, Peter Žuffa 

 K ověřování zasláno dne: 10. 02. 2021 

 Ověřování ukončeno dne: 17. 02. 2021     

 Zápis bude ihned po ukončení ověřování e-mailem odeslán účastníkům jednání, vyvěšen na webu ČSCH, 

v časopise Chovatel budou zveřejněny pouze body usnesení.  


